



传声新技术 不戴耳机也能独享音乐

想象一个专属自己的声音“气泡”，置身其中开大音量听音乐、看电影或打游戏，即使不戴耳机也不会打扰别人。以色列技术企业 Noveto Systems 研制了这样一套装置，让人们体验不戴耳机独享音乐的别样声音传送方式。

这套名为“声音发射器 1.0”的装置采用 3D 感应模块探明并跟踪听者耳朵位置，然后利用超声波发送音频，令声音环绕耳朵。Noveto Systems 称，听者可选择立体声或 3D 两种收听模式，后一种模式可使声音 360 度环绕听者。

该公司首席执行官克里斯托弗·拉姆施泰因说，很难用语言描述这种技术。该公司产品经理阿亚娜·沃尔瓦特说，人们初次使用这套装置都难以置信，听起来像扬声器传出的声音，但其他人听不到。

即使听者改变位置，这套装置也能跟踪传送声音。不过，听者如果走出声音传送范围，就会突然什么都听不到。



“落叶泳池”

近日，瑞典建筑事务所 UMA 在斯德哥尔摩市建造了数个“落叶泳池”。这个做法很容易实现，且富有诗意——在树下打造围栏，然后收集落叶。“落叶泳池”虽然仅存在两周时间，但让各个年龄段的人感受到了秋意。按照计划，这家建筑事务所打算在明年建造一个规模更大的“落叶泳池”。



鸭嘴兽皮毛发荧光

从很多方面来说，鸭嘴兽是地球上最奇怪的生物。它虽然是哺乳动物，但是会下蛋，而且后腿有毒刺。它的尾巴像海狸，喙像鸭子。夜间捕猎时，鸭嘴兽依靠喙感知猎物。现在，科学家发现了鸭嘴兽一个新的奇怪特性：在紫外线的照射下，它的皮毛会发出荧光。目前，科学家不知道这种技能有何用处。他们认为，吸收紫外线、发出蓝绿光可能是某种伪装，可以帮助鸭嘴兽避开某些捕食者。



西班牙惨不忍睹的艺术品“修复”

近日，在西班牙北方城市帕伦西亚，艺术家安东尼奥·坎贝尔发现一栋历史建筑上的雕塑遭损毁后被“修复”，看起来就像卡通人物一样。

西班牙已经多次发生不专业修复艺术品闹出笑话的事件。2012年，西班牙博尔哈小镇的教堂里，一幅画像被一名老妇人“修复”后，在全世界出了名。不过，那幅惨不忍睹的画像让博尔哈小镇意外成了网红打卡地，给当地带来了不少旅游收入。唯一笑不出来的，可能只有文物修复专家了。此前，西班牙艺术品修复与维护协会已多次呼吁，不专业修复只会毁掉具有历史意义的艺术品。



真假难辨 巴西画家绘制人脸口罩

巴西一名画家从新冠肺炎疫情中嗅得商机，在口罩上绘制逼真的人脸，让人们在戴口罩的同时展示“真容”。

画家若热·罗里斯现年 65 岁，以画里约热内卢狂欢节为生。今年，受疫情影响，生意不如往年，他转而绘制人脸口罩。

他根据客户用手机发来的照片，把被口罩遮挡的人脸画在白色口罩上，无论是五官、毛发还是肤色都十分逼真。视频显示，罗里斯在接受采访时“嘴”没有动，原来是戴着人脸口罩说话。

罗里斯说，人脸口罩获得“积极回应”，给大家带来欢乐。“人脸口罩让本应悲伤的事情变成给大家带来欢乐的事情。”



疫情带动美国搓衣板销量

搓衣板是过时的老物件。如今，受疫情影响，搓衣板在美国的销量反而上升了。

美国俄亥俄州的“哥伦布搓衣板公司”之前每年能卖出 8 万块搓衣板。据该公司负责人介绍，40% 的客户买去洗衣服，20% 的客户买去做装饰品，还有 40% 的客户买去做打击乐器（搓衣板在美国爵士乐、柴迪科舞曲中被作为打击乐器使用）。疫情发生以来，该公司搓衣板的销量至少翻了一番。根据收货地址判断，这些客户大多是大城市的公寓住户。疫情发生前，他们在公寓附近的自助洗衣房洗衣服；如今，为避免被感染，选择在家洗衣服。

美国逾 1.5 万只貂死于新冠病毒

美国多个州农业部门官员证实，今年 8 月以来，犹他州、威斯康星州、密歇根州超过 1.5 万只貂感染新型冠状病毒后死亡。目前，政府部门正在调查，并对 10 多家养貂场实施隔离检疫。美国有大约 36 万只貂，去年产貂皮 270 万件。威斯康星州是全美养貂业规模最大的州，其次是犹他州。



马尔代夫酒店推出全年包住套餐

为减小疫情带来的影响，马尔代夫一家酒店推出促销套餐，购买者可在 2021 年无限次入住双人水上房屋。该套餐 2021 年全年有效，价格为 3 万美元，需一次结清，购买截止日期为今年 11 月 30 日。

购买该套餐还能以折扣价享受其他服务，包括用餐、泡温泉、冲浪和潜水。为促进旅游业恢复，马尔代夫政府计划明年采取激励措施，对经常到访马尔代夫、在马尔代夫消费金额高的外国游客予以奖励。

